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[TloBTOpPAEM YCTHO
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Yy 1.0npenenute KoopanHaTb
BEKTOPOB
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N A V4 2. Kak onpegenntb

X KOOpOWHATbl TOYKW,
3HasA KoopauHaTtbl ee
pagunyc-BektTopa?
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3. Kak onpenenuntb
KoOpAuHaTbl BEKTOPA,
3Had KoopauHaThl

ero Hadarsna v KoHua?

o
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PeLunte ycTHO

P(7;-6);, K(-3;5).
Hangute KoopamHaThl BEKTOpa KP

2. A(1;4); 4C{ 2-9}
Hanoute koopanHatbl To4ku C.

3. T(-3; 0); ﬁ{-?; -1} |

Hangute koopanHaTbl ToYKK E.



KoopanHatbl cepenuHbl oTpeska
A(X;.¥4) 5 B(X,;Y,) ; C—cepeauHa oTpeska AB.

Hanoute koopanHatbl Toukm C.
PellieHue

A (X1 : y1) 2 OA{ BNULLIMTE CAMOCTOSATENBHO }

B (X2 : y2) — OB { BMULLNTE CaAMOCTOATENTbHO }

e

1 >
Tak kak C —cepeanHa AB, To OC = 5(0A+OB)
54 +O_B>{X1 +X2 ;y1+y2}

 ———

_ C X +x2 . Vi + )
OC{ BAULLMTE CaMOCTOSITEMNBHO )

[TonpobynTte cdpopmynmpoBaTtb, Kak HAUTU KOOPAMHATHI
cepeauHbl oTpe3ka, 3Hasd KoopauHaTbl ero KOHLOB.



[lononHmnTe NponycKu:

Kaxxgaa KoopOuHatTa ........ccveveevnen.. OoTpesKa

S COOTBETCTBYHOLLUUX

................................. ero KOHLIOB.



PelunTte yCcTHO

1. E(6; 12); M (-8; 4); P — cepeouHa EM.
Bbluncnute koopauHaTtbl To4kn P.

[lpoBepLTE CBOU OTBETHI

2.A(-1; 9); C (5; -8); C — cepeauHa otpeska AE.
Bbluncnnte KoopamHaThl TOYKU E.

[1poBepbLTE CBOM OTBETHI



BblyncrieHne anuHbl BEKTOpPAa

y

(,Z:OA

BNMMNTEe CaMo- }
CTOATEIIbHO

| OH=|x|;, AH=]y|
:>|y| OA = JOH? + 4H?
= + —
| NG
f Iil X lal = xz+y2

[TonpobyinTte cdbopmynmpo-

BaTb, KakK Hau

™M AJINHY

BEKTOpA, 3Has ero

KOOpAMHAaTbI.



[lononHmnTe NponycKu:



Pelwinte ycTHO

- —

1. a{ - 2; 4}. Beluncnute gnuHy BektTopa ¢ -
[TpoBepbTE Cebs

—_
- N —

2. @d=1 - 3 Hangute anvuHy BekTopa (g .

[TpoBepbTE CEbS



[1lpoBepLTE CBOU OTBETHI

‘a‘ (-2f +4* =420 =245




[lpoBepLTE CBOU OTBETHI

a =1-3j

B .

al- 3 s




BbluncneHue PaCCTOAHNA MeXAy ABYMA TOYKAMMU
[lycTb Touka M MMeeT KoopauHaThl (xl; yl) |

a Touka N umeeT koopamHaTbl (x,;7,)
Bblumncnum pacctoaHne d mexay M u N yepes nx koopauHaThl.

MN1 Bnmwute CaMOCTOFlTeJ'IbHO}

‘MN JG, =2 +(2- 3, ) OonnwmnTte caMmoCTOATENBHO

MN| - d

3Ha4unT, pacctoaHne d mexay Todkamu M n N Bblumncngercs
no goopmyne

d= (& -x)+0,-n)



PeLunte ycTHO

1.A(4; -1), B(-2; -6). Hanante pacctosiHue mexay Toukamu
A n B.

[1lpoBepbLTE CBOM OTBETHI

2. (N2939). Hangute paccroaHune ot Toukn M(3; -2)
A) oo ocu abcuucc;

b) oo ocu opaunHar;
B) oo Ha4yana koopaunHar.

[lpoBepLTE CBOW OTBEThI



[TpoBepbTE CBOM OTBETHI

d=(-2-47 +(-6-(-1)) = (- 6] +(-5 =

- 36+ 25 =4/61




[lpoBepLTE CBOM OTBETHI
A) 2;

b) 3;

B) 3 +(=2) =V9+4 =413



[lpoBepbLTE CBOW OTBETHI

. P(=-1,8)



[lpoBepbLTE CBOW OTBETHI

2. E (11; - 25)



[lomaluHee 3agaHue

n.88-89, Bbly4nTb POPMYIibl, CBONCTBA;
Ne936; Ne938; Ne940



